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دسترنج 4

 شکاف 10 میلیون تومانی هزینه- درآمد 
با کالابرگ پر نمی‌شود

 دستاوردسازی دولت از افزایش
80 هزار تومانی یارانه

سیاست 2

نماینده تبریز:  

 استیضاح وحیدی باید 
 به خاطر حوادث زاهدان باشد

نه نامه معاون سیاسی

دوشنبه  12  تیر   1402  /     14  ذی‌الحجه 1444  /  3  جولای   2023 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1385

 از اصرار همسایگان تا انکار مسئولان کشور؛ 

جدال بر سر کیفیت 
فرآورده‌های نفتی ایران

چرتکه 3

سیاست 2

جنجال باهنر و انتظار تهدیدآمیزی که از اصلاح‌طلبان دارد؛

آکسسوار 
صحنه انتخابات

اینکه کسی چون محمدرضا باهنر که 
خود دستی بر سیاست دارد، گمان کند که 
اصلاح‌طلبان واقعا در رقابت سیاسی اسفند 
شرکت نخواهند کرد، جای تعجب است. این 
دیگر برای اصلاح‌طلبان یک رسم و سنت شده 
که هر بار، چند ماه مانده به انتخابات، با سکوت 
و دلسردی، بانی حرف و حدیث‌هایی مبنی بر 
تحریم انتخابات از سوی آنها در محافل سیاسی 
و رسانه‌ای شوند. دَم دَم‌های انتخابات اما در 
رقابت شرکت می‌کنند، در نظارت استصوابی 
قلع و قمع می‌شوند، نقش آکسسوار صحنه را 
به عهده می‌گیرند، دست آخر سنگ روی یخ هم 
می‌شوند و دو سه سالی را غر می‌زنند تا انتخابات 

بعدی و تکرار دوباره همین داستان!

امسال هم دوباره سال انتخابات است و با 
اینکه حسین مرعشی، دبیرکل حزب کارگزاران 
سازندگی دو هفته پیش گفت که »فعلا در جبهه 
اصلاحات، خبری در مورد انتخابات مجلس 
دوازدهم نیست«، محمدعلی وکیلی، چهره 
اصلاح‌طلب دیگر دیروز گفته است احتمالا 
جهانگیری سرلیست اصلاح‌طلبان در انتخابات 
مجلس شود و بعضی از وزرای سابق و جوانانی 
مثل آذری جهرمی و تعدادی از بانوان نیز در این 
لیست قرار خواهند گرفت.  او به فارس گفته است: 
»علی رغم اینکه مردم از بعضی مسائل ناراحت 
هستند، اما همین مردم در این شش هفت ماهه 
سال گذشته فهمیدند که جمهوری اسلامی 

هیچ آلترناتیوی ندارد...

هشدار سیاستمداران و نخبگان فرانسه در پی تشدید و گسترش اعتراضات؛

پاریس و زنگ خطر جنگ داخلی

جهان 5

درباره روز نقل و انتقالاتی پرسروصدای استقلال

ماشین نکو استارت خورد
آدرنالین 8

همین صفحه

سیاست 2

دسترنج 4

سیاست 2

زماني كه حميده اسماعيل‌نژاد دونده اهل 
خراسان در مسابقات بين‌المللي تريكه با زمان 

11.43 ثانيه ركورد ملي دوي سرعت ايران را 
جابه‌جا كرد و فرزانه فصيحي را پشت سر گذاشت، 
بسياري تصور ميك‌ردند از اين پس بايد بيشتر 
منتظر ركوردها و مدال‌هاي اين دونده جوان 
باشند. اما فصيحي هم كه سال‌ها لقب دختر باد 
را به خود اختصاص داده بود و تجربه دويدن در 
المپكي را هم دارد، هنوز از رقابت خارج نشده و 
تشنه موفقيت است. او در جریان برگزاری مرحله 
نهایی رقابت ماده ۱۰۰ متر جام کازانوف موفق 
شد زودتر از سایر رقبا از خط پایان عبور و ضمن 

شکستن رکورد ملی کشورمان عنوان قهرمانی 
این مسابقات را کسب كند. فصیحی با ثبت حد 
نصاب ۱۱.۴۱ ثانیه مدال طلاي این رقابت‌ها را به 
دست آورد و بار ديگر نامش را به عنوان ركورددار 
دوي سرعت ثبت كرد. حد نصاب جدید ملی 
کشورمان در ماده ۱۰۰ متر پس از منفی شدن 
آزمایش دوپینگ فرزانه فصیحی ثبت نهایی 
خواهد شد. به نظر مي‌رسد بعد از سال‌ها، رقابت 
به دوي سرعت بانوان برگشته و هيجان را به اين 
رشته به ارمغان آورده است. كي سوي اين رقابت 
فصيحي با سال‌ها تجربه قرار دارد و در سوي ديگر 

دونده‌اي جوان با انگيزه‌هاي بسيار. 

مدیر کل دفتر ارزیابی زیست محیطی سازمان حفاظت محیط زیست 
از ورود سازمان متبوع خود به ساخت‌وسازهای جدید در پتروشیمی 

میانکاله و غیرقانونی بودن آنها خبر داد.
به گزارش ایسنا، سعید کریمی گفت: پتروشیمی میانکاله از ابتدای 
سال ۱۴۰۰ در منطقه امیر آباد مازندران مطرح، پرونده آن در محیط 

زیست بررسی و مشخص شد، مشکلات 
فراوانی دارد و جمع‌بندی این شد که محیط 
زیست با این پرونده موافقت نکرد و ارزیابی 
زیست‌محیطی را برای آن تایید نکرد و در 
نهایت مقرر شد در این پروژه ساخت‌و‌سازی 

انجام نشود.
مدیر کل دفتر ارزیابی زیست محیطی 
سازمان حفاظت محیط زیست ادامه داد: 
سرمایه‌گذار این پروژه فنس‌کشی انجام داده 

و بر اساس اخبار جدید شبانه در حال بتن‌ریزی در منطقه است ولی از 
دید ما این اقدام خلاف قانون و بدون تایید محیط زیست است. در بررسی 
صورت گرفته مشخص شد که شروع عملیات فیزیکی در همان محل 

قبلی در حال انجام است. 
وی با بیان اینکه با دادستان کشور نامه‌نگاری لازم انجام شده تا جلوی 
این پروژه گرفته شود گفت: دلیل حساسیت موضوع این است که توان 
اکولوژیک منطقه در حد توسعه پتروشیمی در تالاب میانکاله نیست 
ولی به دلیل منفعت اقتصادی این پروژه به دنبال ایجاد این پتروشیمی 

هستند. 

پتروشیمی میانکاله غیر قانونی است
کارشناس محیط زیست و عضو هیات علمی دانشگاه درخصوص 
ساخت‌و‌سازهای جدید در پتروشیمی میانکاله گفت: این پروژه‌ها بیشتر 
از اینکه ناشی از عدم نظارت باشد، ناشی از نگاه اشتباه به توسعه و پیشرفت 

است. پتروشیمی میانکاله با توجه حساسیت محیط زیستی و پناهگاه 
حیاط وحش بودن این منطقه در واقع پروژه‌ای است که نباید انجام شود 

و این اقدام بدون مجوز محیط زیست و تخلف است.
مهدی اسماعیلی بیدهندی، افزود: پافشاری سرمایه‌گذار این 
پتروشیمی با استدلال ایجاد اشتغال در این استان است، در حالی که 
مازندران رتبه ۲۱ بیکاری را در کشور دارد. 
در استان مازندران ۵۲ درصد نیروی شاغل 
در بخش خدمات و ۳۰ درصد در بخش صنعت 
هستند و این نشان دهنده پتانسیل این استان 

در بخش خدمات است.
وی در واکنش به موافقت سازمان بازرسی با 
پروژه پتروشیمی میانکاله گفت: وقتی سازمان 
محیط زیست که متولی این حوزه است با اجرای 
این پروژه مخالف است، چگونه سازمان بازرسی 

می‌تواند بگوید که این پروژه ایرادی ندارد؟

پتروشیمی میانکاله بدهکار بزرگ بانکی
در ادامه این برنامه معاون پیشگیری از وقوع جرم دادستانی کل 
کشور- درباره تاسیس پتروشیمی در تالاب میانکاله گفت: سرمایه‌گذار 
این پتروشیمی ۵۸ میلیون یورو از بانک توسعه صادرات وام گرفته و این 

مبلغ را برنگردانده است و از جمله ابر بدهکاران بانکی است. 
غلامعباس ترکی، ادامه داد: ما برای حفاظت از محیط زیست دستور 
قضایی صادر کردیم و جلوی اجرای این طرح را گرفتیم و درخواست 
کردیم مصوبه هیات وزیران لغو شود. به لحاظ اجرایی و طی فرآیندهای 
قانونی مصوبه هیات وزیران، واگذاری زمین تالاب میانکاله غیرقانونی 
بوده است. ۹۰ هکتار از اراضی با کیفیت این تالاب در سال ۹۹ به سرمایه 
گذار واگذار شده و انتظار ما از دولت این است که تصمیم مقتضی را در 

این خصوص بگیرد.

گزارش

فصيحي كوتاه بيا نيست

مکاتبه محیط‌زیست با دادستانی برای توقف ساخت پتروشیمی میانکاله

بتن‌ریزی در منطقه همچنان ادامه دارد

عضو مجمع تشخیص:‌ 

شورای نگهبان گزینش قبل از 
رأی مردم را کنار بگذارد

یک فعال صنفی:‌ 

مناطق آزاد به محل استثمار 
کارگران تبدیل شده است

نماینده سابق مجلس مطرح کرد؛‌ 

بی‌رحمی بی‌سابقه دولت و 
مجلس علیه مردم

مکاتبه محیط‌زیست با دادستانی 
برای توقف ساخت پتروشیمی میانکاله 

 بتن‌ریزی در منطقه
همچنان ادامه دارد 

محسن حمیدی شهردار اسلامشهر

 آگهی تجدید مزایده عمومی
   یک مرحله ای )نوبت اول(

شهرداری اسلامشهر در نظر دارد به استناد مجوز شماره 6/2/98 مورخ 1401/05/23 و 6/2/1036  مورخ 1402/2/18  مصوب شورای محترم اسلامی شهر، نسبت به  
اجرای موارد ذیل از طریق برگزاری تجدید مزایده عمومی اقدام نماید. بدینوسیله اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط  دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مزایده از طریق 

سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس: www.setadiran.ir   اقدام و جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره 02156363090 تماس حاصل نمایند.
1- مشخصات موضوع تجدید مزایده عمومی:

مدت موضوع تجدید مزایده عمومیردیف
مدارک مورد نیازاجرا

مبلغ پایه کارشناسی
سالانه )ریال(

مبلغ سپرده شرکت در 
تجدید مزایده عمومی 

)ریال(

1

اجاره خانه فرهنگ فدک واقع 
در اسلامشهر- خیابان امام 
حسن مجتبی)ع( - خیابان 
فدک- شمال غربی پارک 

فدک

سه سال

اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه مرتبط - اسناد 
و مدارک مربوط به شرکت – حداقل یک سال 

سابقه مرتبط با موضوع مزایده – مجوز از یکی از 
وزارت خانه های فرهنگ و ارشاد یا وزارت ورزش 
و جوانان یا سازمان بهزیستی یا سازمان تبلیغات 
اسلامی یا سازمان فنی و حرفه ای یا نهادهای 

انقلابی رسمی
اشخاص حقیقی: تصویر کارت شناسایی – ارائه 

مدرک معتبر فرهنگی یا آموزشی از یکی از 
وزارتخانه های فرهنگ و ارشاد یا وزارت ورزش 
و جوانان یا سازمان بهزیستی یا سازمان تبلیغات 
اسلامی یا سازمان فنی و حرفه ای یا نهادهای 
انقلابی رسمی- حداقل پنج سال سابقه کار 

فرهنگی یا آموزشی در نهادهای مذکور با ارائه 
مستندات

780/000/000120/000/000

2

اجاره خانه فرهنگ قرآن و 
عترت واقع در اسلامشهر- 
شهرک واوان- خیابان امام 
خمینی )ره( نبش کوچه 

رحیمی- فرهنگسرای قرآن و 
عترت

2/160/000/000330/000/000

3
مزایده اجاره سینما پردیس 

فجر واقع در اسلامشهر- خیابان 
کاشانی- نبش خیابان فجر

سه سال

اشخاص حقوقی: تصویر اساسنامه مرتبط – 
کارت مدیریت از سازمان سینمایی کشور 

و مجوزهای مربوطه – حداقل 5 سال 
سابقه مرتبط کاری و رزومه سینما داری 
با مدارک قابل قبول – عدم سوء سابقه 

شرکت ها در دستگاه قضایی و انتظامی و 
شرکت های تهیه کننده فیلم با ارائه نامه از 
صنف شورای عالی تهیه کنندگان، شرکت 

های پخش فیلم یا دفاتر پخش فیلم با 
مجوز از وزارت ارشاد

15/720/000/0003/000/000/000

2- برندگان اول و دوم تجدید مزایده عمومی هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد.
3- بدیهی است کلیه فرآیند برگزاری تجدید مزایده ، الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات دولت می باشد.

4- سایر شرایط در اسناد تجدید مزایده عمومی درج گردیده است.
چاپ اول: 1402/04/12 چاپ دوم 1402/04/19

گفت وگو 6

معاون فنی و عمرانی شهرداری قم:  

هدف مدیریت شهری،  بهبود 
سطح کیفی زندگی مردم است


